

Памяти друга

Бильярдный турнир в Сестрорецке

февраль 2008 года

В бильярдном клубе «XL» состоялся турнир памяти погибшего 2 года назад в автокатастрофе у поселка Лахта Юрия Мараева.

В этом турнире приняли участие 32 человека. Наряду с молодежью - друзьями Юрия в турнире приняли участие люди старшего поколения, тоже хорошо его знаяшие, - Владимир Прохоров, Василий Пахомов, Андрей Вишневский, Владимир Жуков, Анатолий Левицкий и другие.

У этого турнира был довольно солидный призовой фонд, выделенный учредителем бильярдного клуба Игорем Коневишенко. Также большую поддержку турниру оказали Александр Ваймер, Андрей Ламанов, Владимир Жуков. Николай Мараев, отец Юрия, выразил благодарность всем спонсорам и участникам турнира за поддержку и теплые слова.

1-е место в турнире занял Роман Дегтярев, второе – Сергей Виноградов, третье – Константин Лисовой, четвертое – Андрей Волохов.

Надеемся, что традиция проведения этого турнира продолжится.

